

## Только факты

## СВАЛКАМ ЗДЕСЬ НЕ МЕСТО!

Проведено обследование территории города Торжка на предмет выявления несанкционированных свалок. Работы по их ликвидации планируется провести в октябре текущего года.

## ПРОГРАММА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

В рамках реализации региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области и краткосрочного плана реализации региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в муниципальном образовании город Торжок на 2015-2016 годы проведен ремонт крыш на многоквартирных домах:

- ул. Падерина, д.1;
- ул. Кузнечная, д. 10;
- ул. Осташковская, д.35.

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ ДОМОЙ.

За прошедшую неделю было предоставлено 1 жилое помещение в рамках реализации законов Тверской области от 09.12.2005 № 150-ЗО «О реализации дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Тверской области», от 07.12.2011 № 78-ЗО «О наделении органов местного самоуправления Тверской области государственными полномочиями Тверской области по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан», от 06.02.2013 № 2-ЗО «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

## К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА ГОТОВЫ.

С 16 по 19 августа начнет свою работу муниципальная комиссия по приёмке образовательных учреждений к новому 2016-2017 учебному году.

На ремонтные работы муниципальных образовательных организаций, а также работы, связанные с обеспечением безопасности образовательных организаций и с проведением образовательных организаций в соответствии с нормами СанПиН, из консолидированного бюджета было выделено в текущем году 16 177 809,0 рублей.

К приёмке традиционно будут предъявлены как муниципальные образовательные учреждения – школы, детские сады, СДЮСШОР «Юность», Детская школа искусств, так и учреждения областного подчинения - колледжи.

## 22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

## Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Он воплощает в себе многовековую историю, великое культурное наследие, достижения и победы нашей страны.

Под российским триколором наши соотечественники защищают национальные интересы государства, добиваются выдающихся результатов в экономике, социальной сфере, науке, культуре и спорте.

## Уважаемые новоторы!

Этот день в качестве праздника был установлен в 1994 году. А его история восходит к непростым временам, когда указом царя было приказано поднимать бело-сине-красный флаг «на торговых всяких судах».

Сегодня Государственный флаг России - символ единства народов нашей страны, которые своим трудом создают славу

Сегодня мы строим под нашим флагом сильную, независимую, процветающую Россию, в которой главными ценностями были и остаются народное единство, любовь к Родине и честный труд на благо ее развития.

От всей души желаю вам и вашим семьям здоровья, мира, добра и успехов во всех делах во имя нашей любимой России!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
временно исполняющий обязанности  
Губернатора Тверской области

государству, крепят его могущество. В этом есть пусть и малая доля вклада жителей торжокской земли.

Уважаемые новоторы, примите наши поздравления с праздником и наилучшие пожелания здоровья, счастья и радости, благополучия!

**А.А. РУБАЙЛО,** Глава города Торжка,  
**Н.А. ЛАШИНА,** Глава Торжокского района

## Качественная подготовка выборов

Состоялось заседание рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов. В мероприятии приняли участие Председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова, представители исполнительных органов государственной власти региона, федеральных структур.

18 сентября определен в России как единый день голосования. В этом году в Тверской области пройдет несколько избирательных кампаний. Наш регион – единственный субъект страны, в котором предстоят выборы депутатов Госдумы РФ, Губернатора области, депутатов областного парламента, а также муниципальные кампании.

В настоящее время ведется работа по созданию в муниципальных образованиях области условий для про-

ведения выборов. Созданы рабочие группы, в состав которых включены представители МВД, ГО и ЧС, сетевых компаний, главы сельских и городских поселений, представители избирательных комиссий, органов местного самоуправления.

Главная задача – обеспечить бесперебойный и безопасный процесс голосования граждан на избирательных участках, организации выборных процессов. Работа на местах направлена на оснащение избирательных участков необходимым оборудованием и коммуникациями, обеспечение транспортного обслуживания, противопожарной безопасности, общественного порядка. Это, в первую очередь, зона ответственности муниципальных властей.

Всего на территории Тверской области будут действовать 1217 избирательных участков.

## • Из жизни предприятий

## Лидеры производства отдохнули в Санкт-Петербурге

С 16 мая 2016 года на Заводе «Талион Терра» ежеквартально проводится конкурс «Лидер производства». Победители конкурса (определяются в 4-х номинациях) награждаются почетными дипломами и двухдневной поездкой в г. Санкт-Петербург вместе с семьями.

30-31 июля 2016 года состоялась первая «семейная» поездка победителей конкурса. Наши сотрудников гостеприимно встретил «Талион Империл Отель», единственный в России отель-дворец XVIII века, расположенный на Невском проспекте у арки Гене-

рального Штаба и Эрмитажа. Этот отель является членом международной ассоциации «Ведущие отели мира». Обеды и ужины для сотрудников и их семей прошли на крыше Талион Империл в панорамном ресторане «Виктория», откуда открывается впечатляющий вид на набережную реки Мойки, Казанский собор, Строгановский дворец, храм «Спаса на крови» и другие архитектурные жемчужины Санкт-Петербурга.

Культурная программа была очень насыщенной (обзорная экскурсия по цен-

тру Санкт-Петербурга с посещением Эрмитажа, Исаакиевского собора и храма «Спаса на крови»). Отдельная экскурсия была проведена по «Талион Империл Отелю», расположенному на фундаменте первого деревянного Зимнего Дворца императрицы Елизаветы Петровны, в историческом комплексе дворцов XVIII и XIX веков – во дворце Николая Ивановича Чичерина – генерал-полицейстера Санкт-Петербурга и особняке Степана Петровича Елисеева из знаменитой династии купцов Елисеевых.

При создании этого уникального отеля акционерным обществом «Талион» были отреставрированы все сохранившиеся подлинные интерьеры дворцов, а утраченные в предыдущие времена - восстановлены.

В свободное от экскурсий время сотрудники Завода с семьями, прокатились на теплоходе по рекам и каналам города, полюбовались ночью на разведенные мосты и приняли участие в большом празднике, который проводился в г.Санкт-Петербурге 30-31 июля в честь Дня Военно-морского Флота России.

Ⓚ А.В. ЛЫЧАГИНА



Сотрудники предприятия в «Талион Империл Отеле»



Экскурсия по Санкт-Петербургу